

zuma o ustanovitvi samoupravne stanovanske skupnosti občine Bežigrad in mesta Ljubljane. Delegati so soglasno sprejeli predlog Jožeta Slovenca, da se v sporazum o ustanovitvi samoupravne stanovanske skupnosti vnese določilo, da se v okviru stanovanske skupnosti formira 3-članska komisija za reševanje stanovanskih vprašanj borcev NOV. Komisija bo odločala in sklepalala o sredstvih, ki odpadejo na borce iz solidarnostnega sklada, sestavljala prednostni vrstni red za dodeljevanje stanovanj borcem NOV, pri tem pa upoštevala pogoje, ki so določeni za samoupravno enoto za družbeno, pomoč v stanovanskem gospodarstvu. Natančneje naj bi navedli določilo o delegiranju invalidov.

Družbenopolitični zbor je sprejel poročilo upravnega odbora sklada ljubljanskih občin za gradnjo šol in vzgojno-varstvenih ustanov in predloge, ki so se izoblikovali v razpravi. Soglasno so sprejeli predlog, da se obravnava poslovnega poročila Stanovanskega podjetja »Fonda preloži na jesensko obdobje, ko bosta stanovansko podjetje in izvršni svet občinske skupščine pripravila dopolnjeno poročilo.

Zbor je soglasno sprejel predlog za ustanovitev odbora za izvajanje samoupravnega sporazuma o štipendijski politiki. Člani odbora so: Janez Zeleznik (predsednik), Marinka Ribarič, Anatol Stern, Drago Dolinar, Mira Hladnik, Marija Cepon (predstavnica občinske konference SZDL), Srečo Elerin (predstavnica občinske konference ZK), Janko Pučnik (predstavnica občinske konference ZM) in Ivanka Merlak (predstavnica komunalnega zavoda za zaposlovanje).

O organizaciji dela družbenopolitičnega zbora so delegati sprejeli naslednja stališča:

vsaka skupina delegatov, skupaj z družbenopolitično organizacijo ki ji pripada, določiti enega od delegatov za vodjo delegacije. Ta bi usklajeval oziroma koordiniral delo med zborom in družbenopolitično organizacijo.

Vodje skupin bi se dogovarjali o delu v okviru Socialistične zveze, vodja skupine SZDL pa bi bil obenem skupni usklajevalec za vse skupine delegatov družbenopolitičnega zbora.

Gradivo za seje odbora naj se delegatom dostavljajo pravočasno, da bi se že pred sejo zbora dogovorili za enotna stališča organizacij o vseh problemih, ki jih je zbor obravnaval.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti

3. seja zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti je bila 9. julija.

Od zbora združenega dela je bilo navzočih 41 delegatov, od zbora krajevnih skupnosti pa 28 delegatov.

Predsednik občinske skupščine Janez Rigler je predlagal, da se v zvezi s sklepom 3. seje družbenopolitičnega zbora, ki je bila dan poprej, umakne z dnevnega reda obravnava poročila stanovanskega podjetja »Fonda«.

Zbora sta soglasno sprejela osmrtka samoupravnih sporazumov o usta-

novitvi samoupravne stanovanske skupnosti občine Bežigrad in mesta Ljubljane z dodatnimi predlogi, ki jih je predlagal družbenopolitični zbor in sicer: da se v samoupravnem sporazumu predvidi tudi komisija za reševanje stanovanskih vprašanj borcev NOV; da se opustijo enote stanovanskega podjetja in da skupščina samoupravne skupnosti določi, kakšne organizacijske enote bo imela; da se natančneje navede določilo o invalidih. Predloge sprememb so vnesli v samoupravni sporazum. Dokončno besedilo samoupravnega sporazuma so podpisale organizacije združenega dela in temeljne organizacije združenega dela do 31. avgusta letos (92 odstotkov podpisnikov).

Zbora sta soglasno sprejela predlog odloka o zaključnem računu občine Ljubljana — Bežigrad za leto 1973; odlok je bil objavljen v Uradnem listu SR Slovenije številka 27/74.

Zbora sta soglasno sprejela poročilo upravnega odbora sklada ljubljanskih občin za gradnjo šol in vzgojno-varstvenih ustanov in sklep o soglasju k zaključnemu računu sklada za leto 1973., sklep o soglasju k finančnemu načrtu za leto 1974. in sklep, da se gradnja nove osnovne šole na Črnučah vnese v enoten program za gradnjo šol v Ljubljani.

Zbora sta soglasno sprejela predlog odločbe o ugotovitvi javnega interesa za investitorja Slovenijales.

Zbora sta soglasno sprejela predloge o premoženjsko-pravnih zadevah in pooblastila izvršni svet občinske skupščine za reševanje premoženjsko — pravnih zadev občine, dokler se s spremembo občinskega statuta to drugače ne uredi. Premoženjsko pravna služba je odločbe o vseh zadevah vročila upravičencem.

Zbora sta soglasno sprejela predlog za ustanovitev in imenovanje iniciativnega odbora za izvajanje samoupravnega sporazuma o štipendijski politiki. Člani odbora so: Janez Zeleznik (predsednik), Marinka Ribarič, Anatol Stern, Drago Dolinar, Mira Hladnik, Marija Cepon (predstavnica občinske konference SZDL), Srečo Elerin (predstavnica občinske konference ZK), Janko Pučnik (predstavnica občinske konference ZM) in Ivanka Merlak (predstavnica komunalnega zavoda za zaposlovanje).

Vprašanja delegatov

in odgovori pristojnih služb

Jože Slovenec, delegat družbenopolitičnega zbora, je vprašal, kako je z nezasedenimi stanovanji oz. hišami. Takšnih primerov je več, je dejal, da lastnik ne stanuje v svoji hiši oz. stanovanju, ampak drugje. Kaj določa

zakon o takih primerih in kaj se da ukreniti, ker tako ne sme biti. Enako vprašanje s konkretnim primerom je zastavil tudi delegat Stane Hrast.

● Odgovor, ki ga je pripravil oddelek za komunalno in stanovansko gospodarstvo občinske uprave se glasi:

Glede uporabe večjih stanovanj določa 13. člen zakona o stanovanskih razmerjih (Uradni list SRS št. 18/74), da mora uporabnik v 30 dneh javiti občinskemu upravnemu organu, v katerem stanovanju bo obdržal stanovansko pravico oz. katero stanovanje bo uporabljal. Če pa uporabnik dveh stanovanj tega ne sporoči, odloči o tem upravni organ, katero stanovanje mora izprazniti.

Zahtevo za izpraznitev stanovanja pa lahko poda stanovanskemu organu tudi krajevna ali stanovanska skupnost in vsakdo, ki ima na taki izpraznitvi pravni interes.

Delegat družbenopolitičnega zbora Stane Fortuna in delegata krajevnih skupnosti Posavje so vprašali, kako je z gradbenim zemljiščem za taborniško organizacijo »Bičkova skala« ob Slovenčevi ulici in kaj je občinska skupščina ukrenila glede tega zemljišča.

● Odgovor je pripravil oddelek za urbanizem in gradbene zadeve:

Del zemljišča za gradnjo objekta taborniške organizacije »Bičkova skala« je investitorju že dodeljen; za drugi del zemljišča pa je izvršni svet občinske skupščine Bežigrad sprejel sklep, da se lahko dodeli. Zemljišče bo dodeljeno po izdelavi delilnega načrta. Dejstvo, da zemljišče v celoti investitorju še ni dodeljeno z odločbo, ne zadržuje izdajo lokacijskega dovoljenja, ker je tudi v sklepu izvršnega sveta rečeno, da se lokacijsko dovoljenje lahko izda. Vendar so lastniki objektov, ki stojijo vzhodno od zemljišča, predvidenega za gradnjo objekta »Bičkove skale« izjavili, da nasprotujejo predlagani lokaciji, ker dovozna cesta v širini 5 metrov, predvidena med objektom »Bičkove skale« in vzhodno stoječimi objekti ne zadostuje za dovoz k obstoječim objektom. Zato je upravni organ vrnil lokacijsko dokumentacijo ljubljanskemu urbanističnemu zavodu, da lokacijsko dokumentacijo dopolni z izjavo glede dovozne ceste in da jo opremi s predpisanimi soglasjem Urada za promet mestne skupščine Ljubljana. Lokacijskega dovoljenja torej do danes niso izdali le zaradi nasprotovanj lastnikov vzhodno stoječih objektov.

Delegat krajevnih skupnosti Tomačev je prosil za odgovor, kdaj bo urejena Tomačevska cesta, ki je polna luž in kdaj bo začela poslovati trgovina.

● Oddelek za komunalno in stanovansko gospodarstvo občinske uprave je odgovoril:

Tomačevsko cesto so uredili meseca julija. Dela je izvajalo Komunalno podjetje Vič, ki je bilo najugodnejši ponudnik. Sredstva je prispeval cestni sklad občine Bežigrad.

Glede začetka poslovanja trgovine v Tomačevem so povprašali pri ljubljanskih mlekarinah — TOZD trgovine.

Dobili so (6. 9. 1974) naslednji odgovor:

»Ljubljanske mlekarne so kupile v Tomačevem poslovno stanovanjsko stavbo. Po pogodbi med prodajalcem t. j. gradbenim podjetjem Univerzal, Ljubljana, Glavarjeva 8, je bilo določeno, da bo poslovni prostor uporabljen za namestitev opreme in vselitev do 25. februarja 1974.

Prodajalec pa se ni držal pogodbe, niti rokov, ker stavba še ni priključena na električno omrežje.

Vzroki za to nam niso znani, vsekakor pa kupca ne prizadene nobena krivda, ke ni bil ob podpisu pogodbe seznanjen z zadržkom.

V Tomačevem je bila zgrajena letos nova trafo postaja in je bila stavba 6. 9. 1974 priključena na električno omrežje. S tem je dana možnost, da prodajalec stavbo dokonča, si pridobi uporabno dovoljenje in jo preda kupcu, nakar bo le ta takoj uredil trgovino.

Delegat zbora združenega dela iz »Energoinvesta« je vprašal, kako je z

gradnjo nove trgovine v spodnjem delu Črnuč, ker sedanja trgovina ne ustreza. Opozoril je še na izhod ceste iz spodnjih Črnuč na Titovo cesto.

● Podjetje Mercator TOZD Grmada je 4. septembra 1974 odgovorilo:

»Točen rok, kdaj bo zgrajena, je težko dati.

Lokacija, kjer bo stal novi objekt, je že izdana. Narejen je idejni načrt. Ravno pred nekaj dnevi smo dokončno razčistili lastninske odnose zemljišča, kar je šele podlaga, da lahko naročimo glavni načrt.

Računamo, da bo spomladi 1975 vsa dokumentacija za gradnjo pripravljena. Na žalost je resnica, da je postopek za pridobitev kompletnega investicijskega načrta zelo dolg. Mimogrede naj povemo, da je imela Grmada pred par leti že zagotovljena sredstva za gradnjo omenjenega objekta, pa jih zaradi neizdelane dokumentacije ni mogla črpati.

Končno moramo povedati tudi to, da sredstva za gradnjo nove trgovine

trenutno niso zagotovljena. Nekaj sredstev ima naša TOZD, razliko pa bo treba nekje najti. Prav tu prosimo občinsko skupščino, da nam bi po svojih močeh ali pa preko banke pomagala, da bi prepotrebni objekt čimprej zgradili.

Glede ceste pa je oddelek za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo odgovoril:

Cestna povezava spodnjega dela Črnuč s Titovo cesto bo rešena, ko bo dokončno sprojektirano omrežje za ta del Črnuč. Ta dela pa so odvisna od zazidave na tem območju, ki pa je v projektiranju.

Delegat Zbora združenega dela iz Iskre je dejal, da njihova organizacija združenega dela prejema pre malo izvodov časopisa »Zbor občanov«.

Uprava časopisa »Zbor občanov« je odgovorila:

Iskra — Tela, Savska 3, dobiva po 200 izvodov vsake številke časopisa »Zbor občanov«. Dostavlja jim ga obrat odpreme TOZD časopisi ČGP »Delo«.